



Toni

知名时尚博主

作为经常出没于各种时尚活动的派对动物，形象百变，存在感超强的她总是给人留下过目不忘的印象，她也是众多街拍摄影师眼中的缪斯女神。



时尚博主Toni，阔型大衣超百搭

穿衣服其实非常考究天时地利人和，去见家人，你就不要过分的夸张和招摇了。首先要保持你自己的风格，其次你可以加点当下简洁的流行元素，比如不收腰的一片式裁剪的阔型大衣就是很好的选择！要是可以捧一束花当作礼物就更加妙了，不仅造型加分，而且也相当讨喜。

当然，如果你想稍稍彰显一下自己的个性，但又不想让亲朋好友或者长辈认为你过分出格，你依然可以在细节上做文章。比如一双设计特别的鞋子——这几年很多大品牌除了尖头以外就是厚底鞋是大趋势，或者一款弹眼落睛的包包。要是还是觉得不够喜气的话，可以考虑加一条红色的羊绒围巾。

颜色除了正红以外可以考虑酒红色，除了过年，它在秋冬也永远是流行色，神秘而优雅。

I 潮人出街，千面贺岁 con

春节到来，各种聚会纷至沓来，为自己置办几套新行头，让亲戚、朋友们眼前一亮，自然是头等大事。这期，我们邀请了时尚圈内炙手可热的设计师和博主现身说法，为大家新年里出席不同场合的装扮支支招。

文 | 杨力佳 图 | 受访者提供



时尚博主Toni，休闲自在最重要

我觉得大年初一拜访亲戚跟大年夜没有太大区别——依然有长辈。当然你可以没有大年夜穿得这么的隆重，相对更休闲、更自在。这里我觉得重点要强调的是质感，比如说在细节上，你可以注重你戴的饰品和手表。这些东西都不需要很夸张，不一定是要大牌，但是一定要彰显你的品味和想法。衣服其实可以很简单，穿出这一年里的个人的经历，一个眼神，一个动作就能充分体现。

大年初一喜事多



设计师秦旭，踏着早春的气息

拜访亲戚，整套粉红装扮就相当讨人喜欢，立体宽肩上衣搭配包臀大摆长裙再加上白色山茶花项链。浪漫的裙摆摆动起来，踏着早春的气息陪同父母走访亲戚，温婉的乖乖女形象再次在亲戚们的脑海里出现，同时整套衣服显得身材高挑，气质不凡，得到的赞扬无数噢！爸爸妈妈的脸上一定笑得像迎春花那样的灿烂，心里可自豪啦！有什么比看到爸妈会心的笑更幸福呢！

